



В следственном управлении состоялся прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления СК России по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров совместно с Уполномоченным по правам ребенка в Орловской области Владимиром Поляковым провели прием граждан.

В ходе приема поступили обращения по вопросам соблюдения жилищных прав ребенка с ограниченными возможностями здоровья, а также жалобы, касающиеся расследования уголовных дел и проведения доследственных проверок, находящихся в производстве следственных органов СК России по Орловской области.

По результатам приема Анатолий Щуров дал конкретные поручения. Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взят руководителем следственного управления на личный контроль. В установленном законом порядке заявители будут своевременно проинформированы о результатах рассмотрения их обращений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Изображения



18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1256580>